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 قزار اختيار الموقع:  02السلسلت رقم 

 الأول: التمزيً

 شسكت صىاعيت جتىفس لديها جلاجت مىاكع بدًلت لاختياز  الأفضل لإكامت مشسوعها الصىعي على الىدى التالي: 

 الموقع  ج الموقع    ب الموقع   أ التكاليف

  جكاليف الاوشاء  

 051 021 011 جكلفت الازض 

 241 231 251 جكلفت البىاء

 - 4 - جكلفت استخساج الىجائم

  جكاليف التشغيل السىوي 

 011 81 91 جكاليف المىاد الخام

 61 71 81 جكاليف الأجىز 

 31 41 21 جكاليف الطاكت 

 61 61 61 جكاليف الصحت 

 التكاليفالمطللىب: خدد المىكع الأفضل وفلا لطسيلت جدليل 

 التمزيً الثاوي:

 وكد اهتاج وخدة 51111 لاهتاج وذلك ج ب أ هي مىاكع جلاث بين مً المىكع اختياز مشكلت الشسكاث اخدي ىاجهج  

 :التاليت البياهاث جىفسث

 المىكع  ج الموقع    ب المىكع   أ البيان

 81111 51111 61111 جمً الأزض

 051111 251111 211111 جكلفت البىاء والتجهيز

 04 21 05 التكلفت المتغيرة الىخدويت

 للمىكع؟ الكليت التكلفت أسلىب باستخدام افضل الثلاث المىاكع أيالمطلىب: 

 :الثالث التمزيً

 الجدًد فسعها لاكامت اخدها لاختياز بدًلت مىاكع جلاث بين الشسكاث اخدي جفاضل  

  

الموقع ب أ درحت درحت الموقع أ الوسن عوامل التقييم  درحت الموقع ج 

 5 01 8 1.3 المديىت وسط مً القزب

 01 7 4 1.0 الطاقت مصادر مً القزب

 01 5 7 1.2 الإهتاج جكلفت

 8 01 6 1.2 الىقل جكلفت

 01 6 9 1.0 الضزائب

 8 7 01 1.0 الحكوميت التسهيلاث

 ن؟االاوش  طسيلت باستخدام افضل المىاكع أي جددًد المطلىب:.
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 : الزابع التمزيً -1

لاهتاج مصىعها لاوشاء مىكع افضل لاختياز ميداهيت دزستا ءااجس  الصىاعيت الشسكاث اخدي كسزث  

 :مىاكع جلاث عً التاليت البياهاث جىفسث وكد الصابىن 

 03الموقع  02الموقع  01الموقع  العوامل المؤثزة الأهميت اليسبيت

 ضعيف ملبىل  جيد السىق  مً اللسب 3

 جيد جدا ممتاش جيد الخام المىاد مً اللسب 3

 جيد جيد ضعيف العمل جكاليف 4

 ملبىل  جيد جدا ممتاش التعليم والصحت 2

 جيد ملبىل  جيد جدا الطاكت 3

 ممتاش جيد جدا ضعيف لىلل 2

 .دزجت 0 ضعيف دزجاث،  2 ملبىل  ، دزجاث 3 جيد دزجاث،، 4 جدا جيد دزجاث 5 ممتاش التالي الىدى على الدزجاث جلسم

 :المطلوب

 ناالاوش  طسيلت باستخدام الأفضل هى المىاكع أي

 :الخامس التمزيً -2

 جفاضل شزكت بين أربعت مواقع، وقد جم حمع البياهاث التاليت: 

 

 المواقع

 العوامل الحزحت  العوامل الذاجيت  العوامل الموضوعيت 

جكلفت 

 العمالت

جكلفت 

 الاوشاء 

  الضزائب

 التعليم

مستوى 

 الدخل

العمل مع 

 الىقاباث

 الطاقت  المياه المواصلاث

 متىفسة متىفسة متوفزة 4 4 2 22 50 17 1

 متىفسة متىفسة متىفسةغير   2 1 3 20 48 20 2

 متوفرة متوفرة متوفرة 3 2 4 25 65 10 3

 متوفرة متوفرة متوفرة 1 2 1 22 55 14 4

 0885معامل الحزج  مطلوب: ما هو الموقع الأفضل باليسبت للشزكت علما أن  

 التمزيً السادس:

هتاجيت وكلف المىاد ال  ست العملياثاست إمكاهيت اوشاء خط اهتاجي لمىتج جدًد، بعد دز ااجلىم شسكت لصىاعت الاخدًت اليسائيت بدز  

دًىاز والتكلفت الثابتت  5الملترح عىد البيع بملداز  الأوليت والحاجت الى المعداث جم جلدًس التكلفت المتغيرة لكل وخدة مً المىتج الجدًد

 .دًىاز في السىت 42511بلغت 

 المطلىب: 

 هلطت جدلم والتي وبيعها اهتاجها الىاجب الهتاج كميت ماهي الىاخد للمىتج دًىاز 06 ب كدز البيع سعس ان فسضىا لى -

 التعادل؟

 دًىاز 02.5 ب البيع سعس كدز ما ادا الأولى السىت في وخدة 7111 جبلغ سىف المىتج هرا مً مبيعاتها بان الشسكت جتىكع -

 الأولى؟ للسىت الجدًد المىتج هرا مبيعاث مً المتىكع الكلي السبذ ملداز ما هى الىاخد للمىتج

 مً وخدة الاف 02 ملدازه ما الأولى السىت في مبيعاتها الشسكت وجىكعت للىخدة دًىاز 00 ب كدز البيع سعس ان افترضىا لى -

 الأكبر؟ العائد جدلم التي السعسيت جيجيتاالاستر  ماهي الجدًد المىتج
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 التمزيً السابع: 

 17 الىاخدة جىيه، والتكلفت المتغيرة لاهتاج الىخدة 22لدًىا سعس بيع الىخدة الىاخدة مً مىتج في اخدي الشسكاث   

  .جىيه 6111 الثابتت والتكلفت جىيه،

 المطلوب

 بالليمت؟ التعادل هلطت خساب -0

 السبذ؟ جدليم عىدها ًبدأ التي الىخدوة -2

 السبذ؟ جدليم فس ي الىاخدة الىخدة مساهمت مدي -3

 اهتاجها؟ المطلىب الىخداث عدد ماهى جىيه 31111 كدزه زبذ جدليم الشسكت دثاز أ لى -4


